3. KonuyectBO Tennotbl. 3Heprus Tonnmsea

Bapwaut 1
1. [lowemy xpy#Ka MONOKA 3HAYMTENLHO GRICTPEE BAKHNAET HA
FEKTPHYECKOH ILTUTKe, YeM noJHas Goabinas kacTpona?

2. Cransnoii peseny maccoii 400 r npn sakanke marpean or 20 1o
1300 °C. OnpenenuTe KOAHYLCTBO TENAOTH, HEOGXOAMMOE IS HA-
rpesaHKuA pesua,

3. Ha ckonsko rpanycos sHarpeiotes 50 Er BOXLI KOJMHYECTEOM
TeILTOThI, MONYMEHHEIM OT cxHraHusa 2 Kr cyxux GepesoBuIx
Apoe? TloTepu Tenna He VYMTRIBATE.

Bapuwaur 2

L. lIsyxxoneeunoii MoHeTe H KuJaorpaMmMoroll naTyHHOMN rHpe, Ha-
XOAAWMMCA IPH OJMHAKOBOH TeMNepaType, Mepefaid ofHHAKO-
BLi¢ KOJHYECTRA TenoThl. Kakolt 13 oTHX npeaMeTos Harpencs 1o
Gonee Buicokoll remmeparypu? [Tovemy?

2. Hemy paBna yaenbHas TENI0EMKOCTh cepebpa, eciu AiA HaTpe-
Barns 40 r cepedpa Ha 85 “C norpefoBaliioch KONHYLCTBO TENAGTE]
680 Ix?
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3. CKONBKO KHAOrPAMMORB BOALI MOMHO Harpers Ha 100 °C xonwu-
qecTBOM TENA0THI, BhIAeNHBmMMcA npH cropanns 200 r xepocnu-
Ha? [loTepn Temnna He YMHThIBATD.

BapuwanTt 3
1, Temneparvpa NIaMeHH cTeapiHOBoI cBewn nocturaer 1500 °C.
[Mouemy e Ha CBeYe HEML3A BCKMIATHTL BeADPO BOMALIY

2. [Tpu o6paboTke X0A040M cTAABHYIO geTank Maccol 0,54 kr opu
remnepatrype 20 °C moMecTHIH B XONOAHABHHK, TEMIEDATYPA KO-
troporo —80 °C. Kakoe kKomm9ecTso TENAOThH! BEAENHAOCH TPH OX-
AaIeHNH getanu?

3. OnpepenuTe Maccy UPHPOAHONO rasa, KOTOPRIM MOMKHO 3aMe-
muTs 0,9 r sogopoaa, 4TobE NONAYYHTE TAKOE e KONHYeCTBO Tén-
JTOTRI, UTO H IPH CHHTAHEA BOJODOIA.

BapwaHT 4
1. Ha uto pacxogvercA Donbine sHePrii: HA HarpesaHHne MeTal-
AMYeCKON KACTPIOAH WIH BOJLI, HANHTOH B Heée, €ClM HX MAacCh
OIMHAKOBEIT

2. Ha narpepanme 200 r tpascdopmaropHoro macia ot 24 gao
40 °C norpefopanock KoNHEecTBO Te1oTsl 5,4 kJlx, Yemy pasua
YielbHAA TENJIOEMEOCTE Tpﬂllﬂfl]ﬂ]}HETDPHﬂI‘ﬂ Mﬂ.ﬂ.ﬁﬂ.?

3. Boav gaxoit Maccsl MoxkHO Harpets Ha 90 °C xonnuecTrOoM Ten-
noTsl, noayueHHELIM npu cropagru 200 r compra? ITotepn Tenna
He VUHTRIBATS.

BapuauwT 5
1. BpyckH, H3roTOBAEHHEIE H3 MeIH, CTAIN H AMIOMHHNA, Macca-
mi 1 ®r xaxaeiil, oxnaxaawor Ha 1 °C. Ha croasko gmoyied n
KaK MeHAETCA BHYTPEHHAA sHePrHA Kamaoro Gpycra?

2. Tlpe oxnaxaenun Ao 25 °C kycka mean, Macca Koroporo 100 r,

BRIIETHI0CE KOMHYECTRO TEILTOTHL 15 - 103 M. Do karoft TeMmmoe-
paTypsl 661N HATPET KYCOK Mean?

3. CkoNbKO KHIOTDAMMOB KAMEHHOIO VIVIA HYAHO CHeds, YTobb!
NOAYIHTE CTONBKD Me JHEPI'HH, CHOJNMERKD 228 BRIJENMHETCHA MIPH o=
paauy 4 kr Gensunal

Bapwaunt B
1. OgHa u Ta e smacca Bogkl Gkhina HATDETA B OJJHOM cAy4ae Ha
20 °C, a s apyrom — ua 50 °C. B kaxkom cayuae GbILI0 H3pPAcXoao-
BaHO BobIIee KONHYECTEO TENJAOTH H BO CKONBKO pas?
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2. locraTouno nu mepeiaTh KojamuectTso Tenmotel 12,6 MLk
cTanbHol GonBanke maccoii 60 kr, uTo6e BHArpeTs ee Ha 800 °C?

3. Ha cronsro FPAOVCOR HAMEHHTCR TEMIEDATYDA BOABI Maccoil
30 Kr, ecaM CYHTATE, YTO BCH JHEPTHA, BRIIeNAEMAN IPH CHHUTA-
HuE 300 r gpesecuoro yraa, noiifer Ha HATPeBAHNe BOIBI?

Bapuanr 7
1. B kakoM caydae ropauas Bofa Goabiie OXNAANTCH: BCIH Qnyc-
THTL B CTAKAH C BOJOH AJIOMHHHEBYIO JOMKY MAH cepebpAHYIO
pABHOW Macchl?

2. Kakyio maccy NpuMpogHoro rasa HALO cHeds, YTobbl OONYYHTE
440 « 107 I aHeprun’

3. Ha ckonsko rpagycon narpeeres 200 r Boger, eciip oA HOIVIHAT
BCH 3HEPIII0, BEIMENHBUIVIOCA TPH ocThIBaHul 2 kr megu ot 100
ao 40 °C?

Bapwaut 8
1. Ilna necyansix NOYE XapAKTEDHL! Deskie HIMeHeH A TEMTIEDAa-
TYPBI, 9TO 3aTPYAHAST PA3BHUTHE HEKOTOPEIX KyALTYp. OGBAcHITE
NPHYHHY PedKOro H3MEHEHM A TeMIepaTypsl.

2. Kaxosa yiensHas Tennorta cropasus ApPeBecHOrD YIJIH, eC/IH ye-
TAHOBAEHO, YTO OpH monHoM cropadmm 10 kr yras BelgenseTcs

34 « 107 M IHePruH?

3. B Boay maccoii 5 kr, BsaTyio npu remneparype 7 °C, MOrpYaHIs
Heaesnoe teno, sarperoe o 540 °C. Onpepenure maccy Tena,
eClH TeMIOEepaTypa BOjikl cTaNa pasnoii 40 °C,

Bapwaut 9
1. JIsa 0AMHAKOBEIX CTANBHBIX IIADHEKA HACDENW A0 OHOH H ToR
e TemnepaTypsl. ONHH IAPHK ONYCTHIN B CTAKAH © BOAO#, ApY-
rol — B CTAKAH ¢ KepocuHoM. Kakas suukxocts Harpeetea go Go-
fee BRICOKOH TeMnepaTypul? Macca BoJbl H KepocHHAa, a TAKKe HX
HAYAILHAA TEMIEPATYDA OIHHAKOBLL,

2. Kakoe KONHYECTBO TENAOTH BRUASTHTCA TIPH TIONHOM CrOpaHuH
2,5 1 Hedprn?

3. Ha uarpesanme kupnuya saccoii 4 kr za 63 °C Tpebyerca rTa-
Koe e KOTHYecTBO TENNOTR!, KAK M HA HATPEBAHHEe BOAE TOMH Ke
Maccul Ha 13,2 °C. Onpegfienure yAeNbHYVID TENNOEMEOCTE KHD-
MmHYAa.
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Bapwaut 10
1. B kunameit Boje HArpes W TPpH OJMHAKOBEIX IHIHHIDA — H3
CBHHLA, 0108BA M cTanu. [lunusapm nocrasuny Ha mel. Ilog xa-
KHM IUINHAPOM pacTaeT boasuie nbuaa?

2. Kakoe KOIHYeCTRO TEMAOTH BhIAENHTCH NP MOMHOM CrOPaHNN
200 r crpra?

3. Ha ¢ronsxo rpaaycoB noseicutes Temneparypa 100 kr soms,
pasaToll npyn remneparype 18 °C, ecan 8 uee saurs 100 kr soan
nmpu Temnepatype 90 °C?
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